HanepcTku

HanépcTouHuK KNagéT nof Kaxaplil M3 HanépcTKOB KaKy-HMOYAb MeNoYb, HECKOMbKO pas NepecTaBisieT HanépcTKu
Ha CToJe, NpY 3TOM HEKOTOpble HaNépCTKU OH YoupaeT co cTtona. OnpeaennTe, 4Tto nog HanépcTtkaMu, OCTaBLUMMUCA B
UTOre Ha cTorne.

dopmart BBOAA

Ha nepBoW cTpoke BBOAUTCA HaTypasibHOE YMCII0 N, — U3HaYasIbHOE KONIMYECTBO HAMEPCTKOB.
[anee cnepyroT n TEKCTOBbIX CTPOK, OMUCBIBAIOLLMX, YTO MOJIOXEHO NOA HAaNEPCTKM € 1-ro no n .
Ha cneaytouien cTpoke BBOAMTCS HaTypasibHOE YNCN0 K — KONIMYeCcTBO NepecTaHOBOK HANEPCTKOB.

Hanee cnepytoT k rpynn CTPOK, ONUCbIBaKOLUX NepecTaHOBKU. Kaxxaasa rpynna ycTpoeHa cnefyrowmm obpasom.
[ycTb nocne npefbiayliei NnepecTaHoOBKM Ha CTOME OCTaNoCh N, HANEPCTKOB B ONpefeNnéHHOM MopsiAKe.
[poHymepyem ux ¢ 1-ro no n.-i (aTa HymMepauusi MOXET He coBnaaaTb ¢ UcxoHoi). CHayana Ha OTAENbHON CTPOKe
yKa3blBaeTCsi KOJIMYECTBO HaNEPCTKOB, KOTOPOE OCTAHETCA Ha CTose Noc/ie AaHHOW NepecTaHoBKM —n. .
(rapaHTMpyeTcs, yTo N, < n.). 3aTeM C/iedyeT N . CTPOK, COAEPXXaLLMX pas/inyHble HoMepa HanépcTKoB OT 1 40 N,; T

CTPOKMU NoKa3blBakOT, Kakne Hal'lépCTKVI M B KaKOM NnopAakKe OKaXkKyTcqa Ha CToJie rnocrsie nepeCtaHOBKMW.

Hanpumep, B npuBegEHHOM NpuMepe NPpon3BOAUTCA ABE NepecTaHOBKW: NOC/e NepBOM Ha CTOJS1Ie OCTAlOTCH BCe TpuU
MCXOAHbIX HanépcTka, HO B nopsigke 3, 2, 1, TO eCTb: XYK, MOHETa, CTEK/IAHHbIW LLapuK; Nocsie BTOPOM NepecTaHOBKU
Ha CTOJ1e OCTaloTCs TONbKO ABa HanNépPCTKa, NepBbi N BTOPOM.

dopmart BbiBOAA

BbiBOAMTCSA CNNCOK npeamMeToB nopa HaﬂépCTKaMVI, OCTaBLUMMUCA Ha CTOJ1€, B TOM MNMopAaKe, B KaKOM JieXXaT HaﬂépCTKVI.
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n = int(input())
li=[7*n
foriin range(n):
lifi] = input()
k = int(input())
foriin range(k):
x = int(input())
tmp =[] *x
for j in range(x):
tmp[j] = lilint(input()) - 1]
li=tmp
for i in range(len(li)):
print(li[i])



